



高桥镇中心小学 专辑

跳蚤书市

202班小记者 谢鑫轩(证号1510785)

今天,期盼已久的跳蚤书市开市啦!

一进入操场,就看到几十张课桌上摆满了五花八门的课外书。再一看,每张课桌的旁边都立着漂亮的书市海报。一圈看下来,我都挑花了眼。“促销员”大声地喊着:“快来买,原价22.8元,现在只要20元啦!”我也不甘落后:“快来买,不要钱,走过路过千万不要错过!”“那给我来十本不要钱的。”我扭头一看,原来是我们班的方致远在对我说。旁边的王子俊可笑翻了!

眼看着桌上的书越来越少,我们盒子里的代金券越来越多,我们“促销员”心里别提有多高兴了!

令人难忘的跳蚤书市

205班小记者 张优优(证号1510781)

盼啊、想啊、望啊,终于等到了这一天——学校的跳蚤书市活动日。

你瞧,每个班的书摊上种类繁多,有各色的书籍,有引人注目的宣传海报,尤其是我们自己班的,收银员、推销员、工作人员,每个人都有自己的专属头套呢!大伙儿卖力地工作着。瞧,顾嘉乐大声地喊着:“快来买呀!这里的书好看又便宜啊!”这一下子,涌来了许多一年级的弟弟、小妹妹,把我们的书摊围得水泄不通。他们叽叽喳喳的,有的问价钱,有的问有没有他们想要的书,有的还会讨价还价呢!我们的收银员收钱、找钱,忙得不亦乐乎。

我也忍不住去其他地方淘书了。我连蹦带跳地来到高年级书摊,一眼看到了我喜欢的《淘气包马小跳续集》,我马上问收银员:“大姐姐,请问这本书要几元?”收银员说:“20元。”我说:“大姐姐,能不能给我便宜点啊?我只有15元的券呢!”大姐姐说:“那好吧,卖给你吧!”拿着自己心爱的书,我高高兴兴地回教室了。

这真是一次令人难忘的活动,尽管只有短短一下午的时间,但是带给我的却很多,不仅开阔了我的眼界,也让我有了自己挑书的机会,还学会了讨价还价呢!

指导老师 王桂素

快乐的跳蚤书市

203班小记者 沈怡莹(证号1513365)

今天下午,操场上热火朝天,各个摊位前被围得水泄不通。原来我们学校的跳蚤书市开市啦!

我和我的好朋友揣着老师发下来的“代金券”,像只快乐的小跳蚤在各个小书摊前搜索。左看看、右瞧瞧,每一本都让我爱不释手。怎么办呢?我数了数手中的“钱”,哎呀,得省着点花。最后我挑选了两本价廉物美的故事书,心满意足地回教室去了。

经过这次跳蚤书市活动,我更加爱看书啦!也再不会丢弃自己看过的旧书,我要把它们好好存起来,去参加下一届的跳蚤书市。

指导老师 杨卓娜

买书去喽

407班小记者 陈炯涛(证号1510750)

“买书去喽!”我们学校要举行“跳蚤书市”,我为这个活动兴奋了好几天,早早地作好了准备。

下午,同学们拿着书、桌子、椅子在操场上集合。听老师讲了一些注意事项后,跳蚤书市便热热闹闹地开始了。我拿着换来的“22”元钱,迫不及待地冲向一个个“书店”扫视着。哇,书真多啊,《斗罗大陆》、《分类作文》、《查理九世》……我的目光从这些书上扫一扫过,此时的我真希望这些书都是我的,可以让我看个够。我挤进一家人山人海的“书店”去凑个热闹,原来这家“书店”正在举行抽奖活动,在场的人都争抢着在抽奖呢!这时,我的目光被两本书吸引住了,这就是我期盼了好久的两本书啊!我生怕别人要跟我抢似的,问了价格后赶紧付钱,连价格都没还,然后心满意足地拿起那两本书回到了自己班的“书店”前。

没想到我离开一会儿的工夫,我们班“书店”的书竟然已经卖了一半多,一问才知道,原来是买一送一的营销手段,这让我们收入颇丰。

跳蚤书市不仅能让我们换到自己喜欢的“新书”,又能锻炼我们买卖东西的能力,真是“一举两得”啊!

指导老师 吴建萍

书市推销

303班小记者 俞璐学(证号1510855)

“快来买书啦!”猜猜我们在干什么?告诉你吧,这是我校的“跳蚤书市”开幕了。

只见同学们手里紧紧攥着购书券,在人群中奋力地挤来挤去,挑选自己喜欢的书。可我们班的摊位却只有几个路过的人,显得冷冷清清,于是请推销员赶紧推销。我们班的推销员舒博恩站在太阳底下,扯开大嗓门卖力地吆喝,效果立竿见影,一下子摊位前围满了人。我们几个又要帮同学看价格,又要收钱、找钱,忙得不可开交。没过一会儿,五花八门的书就一扫而空。我赶紧悄悄溜出摊位,直奔我心仪已久的书摊。

“跳蚤书市”丰富了同学们的课余生活,又让旧书物尽其用,真是一举两得。期待明年的“跳蚤书市”早点到来。

充满知识与活力的跳蚤书市

305班小记者 李青青(证号1510770)

星期二,陈老师告诉我们,过两天学校又要举办跳蚤书市了,全班都兴奋得一蹦三尺高。

到了那一天,同学们纷纷从家里带来书籍,老师把所有的书标上价格,并安排好了“售货员”。我们赶紧拿书到楼下的操场上去摆摊。刚开始生意一般,“售货员”也都在扯着嗓子奋力地喊着:“走过路过,千万不要错过,快来买啊!”可是无论同学们怎么努力叫喊,生意还是不够红火。老师看到这个情形,只好把价格重新调整了一下。同学们又开始叫喊起来:“五块钱三本,快点来买啊!机会难得啊!”果然,不一会儿就有很多哥哥大姐姐来到我们班级的书摊买书。没多久,我们准备的书就全都被“洗劫一空”了。当然,我们也去别的班级购买了好多书。

我爱跳蚤市场,爱这个充满知识与活力的市场!

指导老师 黄平

跳蚤市场的热

404班小记者 张欣怡(证号1510582)

这次跳蚤市场有三热:炎热,热闹,热情。

那天,阳光灿烂,天气火热火热的,就像夏天从天而降。跳蚤市场刚开始一会儿,同学们早已大汗淋漓!不过前几天还冷冷清清的操场,现在热闹非凡,可以跟人山人海的菜市场相媲美了。所有的卖家也变得十分热情:高举宣传海报的,大声吆喝的,手拿抽奖券的……恨不得把所有的同学都吸引到摊前。

我呢?也收获颇丰,《杨红樱——人物篇》、《小学生百科全书》、《草房子》、《红楼梦》、《名人名言大全》,五本书够我这“书虫”看一阵子了。

指导老师 胡珠波



淘书乐

205班小记者
朱思洁
(证号1510779)

我是小小推销员

206班小记者 施啸坤(证号1510888)

星期四下午,我们高桥小学举行了“跳蚤书市”义卖活动,标语上还写着:“交换一本书,阅读百本书!”“我读书,我交换!”

我被老师推选当了“推销员”。徐老师拿着话筒笑眯眯地走到我们面前,说:“谁对着话筒来吆喝?”大家觉得很难为情,说不出口。等徐老师走了,我试着喊了一声,“走过路过,别错过!”大家“噗嗤”一声笑了,不过,我的嘴巴可真妙,马上引来了两个人。大家被我的举动吸引住了,也有了信心,大声卖力地吆喝起来。活动快结束了,我们都满头大汗,但我们“赚了”一大笔钱,只剩下五六本了。我们继续吆喝:“买一送一啦!”最终这些书都被我们卖出去了!

这场活动在欢声笑语中结束了。不过真没想到,当个推销员可真累,但也有很大收获呢!

指导老师 王翔

一次有趣的跳蚤书市

207班小记者 陈振宇(证号1510901)

“请全校师生拿上换分券,到操场集合。”期待已久的跳蚤书市终于开始了!我们要用手中的换分券去换书呢!

操场上人山人海,我拿上换分券东跑跑、西看看,一下子就被那些书吸引了。各班课桌上的书可真是琳琅满目呀。书本们静静地躺在课桌上,等候着它们新主人的到来呢!忽然,我的目光被一本书吸引,我的脚也缓缓停了下来。见到“生意”上门,该班的“销售员”赶紧过来,在我的奋力砍价下,这本爱书终于归我所有。我捧着心爱的书,继续向前走……

时间已过去一大半了,我的购书已完结,我们班的售书情况如何呢?我飞奔到我们的售书地,人还挺多的,可还有些书躺在课桌上没有带走呢。我灵机一动,找来我的几个好朋友,和我一起吆喝。我一边吆喝,一边想:这样就会有人来买了!果然不出我所料,过了十几分钟,我们班的书都被抢购光了。看着空荡荡的课桌,看着每个同学都满头大汗,脸上却又洋溢着幸福的笑容,我的心中也乐不可支。

今天举行的跳蚤书市真是有意义呀,既培养了个人的独立能力,又展现了同学间互相合作的精神。真希望以后还有这样的活动啊!

指导老师 徐红

该出手时就出手

502班小记者 赵鑫怡(证号1510911)

下课铃响了,期盼已久的跳蚤市场马上就要开始了。有人拿着我们班的海报,有人“扛”着书,还有人搬着桌子,个个神采奕奕,健步走向操场。

一走到操场,我就立刻开始行动。我飞快地跑到405班的摊位前,因为那儿聚满了人。我拼命从同学们的腋下钻过去,哈哈!终于被我挤进来啦!我飞快地扫视了那些书,突然,两眼放光,不由自主地大叫了一声:“绝对男孩!”那是一本很搞笑的书。我以前买过,后来不知怎么丢了。我赶紧去抢那本书,此时,不知谁也慧眼识珠,跟我来抢那本书。幸亏我眼疾手快,一把抓住了那本书,哈哈!真是该出手时就出手,不然好书就落入别人的手中了。我开心地抽出一张“钱”交给那个收钱的同学。初战告捷后,我走到一个阴凉的地方开始数“钱”。我的天呀,居然少“钱”了,肯定是刚才多给那位同学了,如果当时不被兴奋冲昏头脑,也不会胡乱给钱了。不过还有“余钱”,我赶紧出发,在各个班级的书摊前左跑右跑,左挑右选,终于在书市结束之前把我的一百多元“钱”全花光啦!

当我踏着铃声满载而归时,我们班的祝同学居然才买了两本书,手上还握着一大沓报废的“钱”!该出手时就出手,我真为自己感到骄傲。

指导老师 汪红映

以书换书

503班小记者 杨艳(证号1510838)

五一之际,全校性的以书换书大型跳蚤书市在周四拉开了帷幕。

抓着一大把“钞票”,生怕丢失,不然,我的那两本名著可要落到别人手中了!书摆起来,宣传海报举起来!收银员、推销员准备就绪。我心中暗想:这里书多得都可以堆积成山了,我应该先转一圈,看到心仪的书先问好价格,再决定买哪些为好。

校园里顿时人声鼎沸,叫卖声此起彼伏。而我此番便是专门来换美美姐的书的。她的书富有情趣,是女生们的喜爱。我转了一圈,找到了美美姐很多热销的书,可要么是太烂,要么是太贵,要么就是我看过的。有一本《我们班的小童星》是我一见钟情的,我正准备伸手去拿,却被别人抢先了。

我沮丧极了,好书一本一本地被淘走。无意间,我来到了三年级区,书已经快卖完了。咦?《超级酷炫公主班》!不错哎,书不多了,就它了!“这本书多少钱?”我问收银员。只见他斩钉截铁地说:“14元!”“啥?不是打折吗?这样吧,我们各退一步,十元成交!”我也不客气地说。收银员皱了皱眉,像是很为难的样子,说:“好吧好吧,十块钱算了。”耶,终于买下一本书啦!

就这样,我淘到了两本书,还是挺开心的。不过,下次再买书,一定不能犹豫了!

指导老师 张双亚